
 

 

Resolução do Raio X - MAT4_12 NUM02 
 
A turma do 4º ano participou de uma aula de culinária em que fizeram alguns                             
bolos para que fossem divididos pela turma. Depois dos bolos prontos, Pedro                       
comeu de um dos bolos, Davi comeu e Maria Luiza comeu do mesmo10

 2             10
 3         10

 1     
bolo.   
Escreva o número decimal correspondente a cada parte do bolo comido. Quem                       
comeu mais? Justifique sua resposta. 
 
Resolução: 

Pedro    ​=​ ​0,2 10
 2  

Davi  =​ ​0,3 10
 3  

Maria Luiza =​ ​0,1 10
 1   

 
O aluno poderá justificar através de esquema, representação gráfica ou outras                     
possibilidades. 
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